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   vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce   4 

 Myšlenka získat informace určité věkové skupiny – žáků 2. stupně ZŠ o ústním zdraví a stravovacích návycích je 

zajímavá a svým způsobem i originální. 

  

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 

  2 

 
 Autorka práci zpracovala sama. Převážně vycházela z domácích literárních pramenů včetně tuzemských 

internetových stránek. K vlastnímu šetření použila formulář Google pro tvorbu  dotazníků a grafů.. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
  2 

 
 V teoretické části studentka popisuje stavbu zubů, fáze výměny chrupu a přehled onemocnění zubů a jejich 

závěsného aparátu. Několik stránek práce je věnováno domácí a profesionální dentální hygieně. Velmi pečlivě a 

logicky jsou zpracována data získaná z otázek uvedených v dotazníku.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

  4 

 Práce je zpracována dle platných norem 3.LF UK v Praze, bez gramatických chyb s dobrou stylistickou a 

grafickou úrovní. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Zajímavá je informace ohledně stravovacích návyků a konzumace sladkostí 

u dětí v 6. a 9. třídě. Autorka se otázkou zabývá ve čtvrté hypotéze, která se i 

přes rozdílný počet respondentů nepotvrdila. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Co je to samoočišťování chrupu?  

 

 
 

Domníváte se, že zubní kaz je onemocnění dědičné? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:    

 
                            Doporučuji k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:                               Velmi dobře 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


